



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS retifica o Edital de publicação da Homologação de resultados dos concursos para a UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, publicado no Diário Oficial da União no dia 15/05/2006, Seção 3, páginas 24 e 25, onde lê-se “**GUILHERME FREDERICO MARANGUELLO**”, leia-se: “**GUILHERME FREDERICO MARRANGHELLO**”.

Pelotas, 27 de julho de 2006

Francisco Carlos Gomes Luzzardi
Pró-Reitor Administrativo

Luiz Fernando Minello
Pró-Reitor de Graduação